
 

 

ΕΝΤΥΠΟ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ Ή ΔΙΟΡΙΣΜΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ  

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΟΜΟΛΟΓΙΟΥΧΩΝ ΤΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ ΠΟΣΟΥ €300.000.000 (εφεξής το 

«ΚΟΔ») που εξέδωσε η «ΠΡΟΝΤΕΑ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ ΣΕ ΑΚΙΝΗΤΗ 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ (εφεξής η «Εταιρεία») ΤΗΣ 15.12.2025  Ή ΤΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 

ΤΗΣ 17.12.2025 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΟΜΟΛΟΓΙΟΥΧΟΥ 

 

ΕΤΑΙΡΙΚΗ ΕΠΩΝΥΜΙΑ: ΕΔΡΑ:                                       (ο Ομολογιούχος)  

AΡ. Γ.Ε.ΜΗ.: 

ΜΕΡΙΔΑ ΚΑΤΟΧΟΥ ΟΜΟΛΟΓΙΩΝ ΣΤΟ ΣΑΤ: 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ: 

EMAIL: 

ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 

ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ ΑΠΟ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΡΟΚΥΠΤΕΙ Η ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ: 

 

[συμπληρώνονται στοιχεία αναλυτικού πιστοποιητικού ισχύουσας εκπροσώπησης του 

ΓΕΜΗ και, εάν απαιτείται, στοιχεία απόφασης αρμοδίου διοικητικού οργάνου. Τα 

έγγραφα αυτά πρέπει να αποσταλούν στον Εκπρόσωπο των Ομολογιούχων μαζί με το 

παρόν, σύμφωνα με τις κατωτέρω οδηγίες.] 

 

Βεβαιώνω διά του παρόντος ότι τα νομιμοποιητικά έγγραφα που συνυποβάλλω είναι 

έγκυρα και σε ισχύ, και ότι ο αναφερόμενος εκπρόσωπος έχει εξουσία εκπροσώπησης 

του νομικού μας προσώπου στη συνέλευση των ομολογιούχων της 15.12.2025 καθώς 

και σε τυχόν επαναληπτική της.  

 

Περαιτέρω, δια της παρούσας βεβαιώνω ότι δεν συντρέχουν στο πρόσωπό μου 

περιστάσεις που να με καθιστούν Μη Ψηφίζοντα Ομολογιούχο, ως ορίζεται στο 

Πρόγραμμα ΚΟΔ, σε σχέση με τη συμμετοχή μου στη συνέλευση της 15.12.2025 ή στη 

επαναληπτική συνέλευση της 17.12.2025. 

 

[Τόπος],  / /2025 

Για την [επωνυμία νομικού προσώπου] 

 

 

[υπογραφή & ονοματεπώνυμο] 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

Βεβαιώνεται το γνήσιο της υπογραφής (Εγκεκριμένη ψηφιακή υπογραφή, θεώρηση από 
ΚΕΠ, Αστυνομία ή άλλη Δημόσια Αρχή)  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σημειώσεις 

 

 

 

Το παρόν έντυπο συμπληρωμένο, υπογεγραμμένο και θεωρημένο για το γνήσιο της 

υπογραφής κατατίθεται ή αποστέλλεται στην Τράπεζα Πειραιώς Ανώνυμος Εταιρεία, με 

έδρα Αμερικής 4 και αριθμό Γ.Ε.ΜΗ. 157660660000 υπό την ιδιότητά της ως Εκπροσώπου 

των Ομολογιούχων, στο αρμόδιο τμήμα Εξυπηρέτησης, υπόψη κ.κ. Λιάκος Β. και Σγάγιας 

είτε αποστέλλοντας τα ψηφιακά υπογεγραμμένα μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση corporatebondsservices@piraeusbank.gr τουλάχιστον δύο (2) 

εργάσιμες ημέρες πριν από την ημερομηνία και ώρα της Συνέλευσης, ήτοι το αργότερο 

έως την 11.12.2025, ημέρα Πέμπτη. Τα ως άνω ισχύουν αναλόγως και στην περίπτωση 

Επαναληπτικής Συνέλευσης, ήτοι η προθεσμία κατάθεσης / αποστολής λήγει την 

15.12.2025. 

αποστολής λήγει την 17.9.2025, ημέρα Τετάρτη. 
 

mailto:corporatebondsservices@piraeusbank.gr

